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1. feladat (20 pont)
a) Mikor mondjuk, hogy lim a, = A, AeR?7
Bizonyitsa be az alabbi tételt!

Ha a, >0 és lim a, = A >0, akkor lim \/a, = VA.
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b) Allapitsa meg az aldbbi sorozatok hatdrértékeét!
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2. feladat (10 pont)

Konvergens-e az aldbbi sor?
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3. feladat (12 pont)
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4. feladat (16 pont)
a) A tanult médon vezesse le az Inxz és az log, z fliggvény derivaltjat!

b) f(z) = (1 + cos?3z)* | fl(z) =7

a. | A= ‘f,kt}-{/}"%/ﬂyb*é{f, ? g&‘/ﬂ mﬁ&,g( &:Qlw% = {

g A
f’ﬂ)() { 2 = e L X - _)4<— @
n= X

(//oﬁax) @i *——»’m(’&“) L 3<L ©

b_) D) (‘4+m25)()2x :Q'Zx L (44 coa® 3x) @

g) A2 T
ffe gt Snlites 3% . (,2)(1- Lo (Mt cos %Z)%‘ =
e

> 2 23X (sin )03
= (At e 5z<) (4x Lo teesd ) £ 2. —4@’52’%

(D

5. feladat (17 pont)*
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(Felhaszndltuk az a) feladat megoldasat. )
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6. feladat (9 pont)*
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7. feladat (8 pont)*
Vezesse be az aladbbi integrdlban a ¢ = /22 —5 1j valtozét és szamitsa ki az integral

orteket!
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8. feladat (10 pont)*
Legyen

i = { 3t+2, hate[0,1]

5 ha t > 1

Hatarozza meg az

=/f(t)dt, x>0
0

mtegralt! Hol differencialhaté az F fuggvény és mi a deriviltja?
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A *-gal jelolt feladatokbdl legaldbb 12 pontot el kell érni!

Pétleladatok (csak az elégséges és kozepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki):
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9. feladat (10 pont)
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10. feladat (10 pont)

f(i,) = e$3—2?£

a) Keresse meg a fiiggvény monotonitasi intervallumait!
b) Hol van lokalis szélsbértéke? Milyen jellegii?
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